

继往开来，锐意进取， 2012年NEXTORCH实现井喷式发展 ——户外资料网专访纳丽德总裁梁兵

2012年销售额增长率达139%



2012纳丽德内销年终会议暨2013销售誓师

2012年是NEXTORCH（纳丽德）实现井喷式发展的一年，与去年同期相比，客户数量实现翻一番，目前已达到800多家，并且已渗透到行业、网络、礼品等渠道，实现多渠道共同发展，销售额增长率更是高达139%。NEXTORCH(纳丽德)2012年在实现国内东南西北四大区域的快速增长外，还特别拓展到港澳台地区，相信会取得良好的市场反馈。

2012年NEXTORCH(纳丽德)在国内参加了北京ISPO展会、南京户外展等专业户外展会。而每次，纳丽德手电都凭借着超高的品质、新颖的创意以及丰富多彩的营销活动成为了各个展会中最为火爆的展位之一。



北京ISPO、南京户外展火爆场面

2012年品牌综合实力进一步提升

NEXTORCH(纳丽德)在2012年在产品和文化建设上都投入了更多的精力，努力提升品牌综合竞争力。

产品方面，NEXTORCH（纳丽德）2012年度增加了更多设计人才的储备，加大了开发力度，共推出智能手电可充电版myTorch RC系列、超高亮度的myTorch XL、战术手电TA3以及轻巧头灯ECO STAR等十一款新品，且都受到了广大朋友的青睐。

高品质、高性能，“每当您需要的时候，它总能点亮”，是NEXTORCH（纳丽德）产品的核心竞争力所在，也是NEXTORCH（纳丽德）在近几年连续快速发展的根本。NEXTORCH对高品质的追求，不仅渗透到产品研发、产品生产，甚至到包装上，力求把握住每一个细节。

文化建设方面，2012年NEXTORCH（纳丽德）成功举办了两届“纳丽德户外论坛”。纳丽德的前身是纳丽德公司产品体验活动及户外讨论会议，是纳丽德“体验和创造”的主要活动之一。随着活动的深入开展，我们发现户外专业人士、甚至跨界人士的加入会碰撞出更多的思想火花，让讨论活动具有更广泛的价值。从第二届开始，纳丽德户外论坛就邀请了各界知名人士，户外畅谈，畅谈户外。让灵魂融入山水鸟语花香中，让思想冲破天花板和围墙的阻隔，在广阔的天地之间，让纳丽德户外论坛的声音越传越远。



远征贡嘎秘境——NEXTORCH（纳丽德）探索之旅

同时，纳丽德也和户外知名人士合作支持他们为户外市场的扩展所采取的积极行动如蜀山探险的“未登峰计划”，这是一个连续三年对贡嘎山脉的处女峰进行系统的首次攀登。对于人类探险事业有极强的示范作用，同时，也会很大程度上推动户外市场的繁荣，利国利民。

2013年加大“走出去”的步伐

巩固国内市场的同时，纳丽德进一步加大“走出去”的步伐，在2012年的海外市场一路高奏凯歌！从美国的SHOTShow、德国的IWAShow到西班牙的SICURShow，纳丽德人的足迹走遍欧美等发达市场，用产品赢得了市场的赞誉！



纳丽德·2012美国SHOT SHOW



纳丽德·2012德国IWA SHOW

纳丽德总裁梁兵先生提到，“在将要到来的2013年，我们除了继续巩固以往的销售渠道，将进一步拓展其他的销售渠道，参加更多的展会。在美国市场，我们将会参加大约13个不同的展会，在欧洲，我们一方面赞助各个不同国家代理公司参加展会，另一方面，我们自己也将增加两个展会，进一步加大投入力度，拓展市场。”

660 流明高亮度战术手电 ——纳丽德新品P8A精彩上市



【P8A简介】

P8A秉承高亮度、高可靠性设计理念，采用CREE XM-L U2 LED，1节大容量18650可充式锂离子电池供电，最高亮度达660流明，最长续航时间达110小时，IPX-7水下1米防水、高度2米抗摔、步枪级抗震设计，使P8A足以应对各种恶劣的战术环境。采用USB充电技术，可通过座充、车充、移动电池包直接进行充电，随时随地，方便快捷；预设5种实战模式，可满足多种环境用光需求，采用STT智能手电技术，可通过电脑设定更多场景模式，满足个性化用光需求；多功能开关设计，战术点射、模式切换一应俱全；侧按式开关，操作舒适便捷。无可匹敌的强劲性能，人性化的功能设计，无论是执法巡逻、安全防护、户外搜索救援，还是徒步探洞，P8A都是您的理想选择。

【P8A特色】

- CREE XM-L U2 LED
- USB直接充电设计，LED充电显示
- 预设5种实战模式（点射-高-中-低-爆闪）
- 智能手电调光技术
- 侧按式多功能开关设计，操作简单舒适

【P8A规格参数】

光源：CREE XM-L U2 LED
亮度及续航时间：
高亮：660流明，100分钟
中亮：280流明，4小时
低亮：2流明，110小时
爆闪：10HZ，660流明
点射：660流明
照射距离：172米
电 池：单节18650可充式锂离子电池包（兼容镍氢，碱性电池）
防水等级：IPX-7，水下1米防水
抗摔高度：2米
筒身材料：航天等级强化铝材6061-T6经硬质阳极氧化表面处理
尺 寸：153mm×26.5mm（灯头直径37.5mm）
重 量：143g（不含电池）

【P8A图片欣赏】



下转第三版



内部发行 免费赠阅 二零一三年四月 总第 34 期 www.powersource.cn



喜讯：李蔼同志荣获广东省五一劳动奖章



（本报讯）4月28日下午，全市庆祝“五一”国际劳动节暨劳模表彰大会在市委会堂举行。我司生管部刀具车间主管李蔼同志荣获广东省五一劳动奖章。会上，市长丘志勇代表市委、市政府向全市广大劳动者致以节日的问候，向受表彰的先进单位和个人表示热烈的祝贺，向为阳江现代化建设作出突出贡献的劳动模范、先进集体致以崇高的敬意。

我市获此殊荣的仅4人。李蔼同志的这份荣耀，既是她本人一直努力得来的的光荣和骄傲，也是我司的一大精神财富，获此殊荣实属不易。2004年入职百源以来，李蔼同志一直奋战生产一线保订单，与同事相处融洽，深受大家喜爱，不管老小，都喜欢叫她“蔼姐”。蔼姐熟悉生产的各个工序，常会给一线生产员工的工作进行指导。对于不合理的操作，细心地教导，这期间提高了生产的效率。蔼姐在平凡的工作中，利用自己勤劳的双手和智慧的大脑，创造出不平凡的成绩。

春风送温暖，欢度“三八”节

杰燕

镜头一：关爱女职工，玫瑰表祝福

三月，春回大地，春暖花开，在这个阳光灿烂的日子里，迎来了第103个“三八国际妇女节”。在这特别的日子里，人力资源部给每一位女同胞真诚献上红玫瑰，表达了公司对女职工们深深的谢意和浓浓的祝福。一支支娇美的玫瑰，一张张灿烂的笑脸、一句句简单的祝福，温馨的画面和快乐的氛围温暖着每个女同胞的心灵。

镜头二：快乐女人节，活动乐翻天

下午四点，女同胞陆续来到锦瀚广场，大家欢腾雀跃，放飞心情，放下负担，一起欢度属于我们自己的节日。

首先开始的是“二人三足”团体比赛，活动以部门为单位，分为A、B、C、D四个小组。比赛前，队员在组长的带领下，选择适当的指导方法，如：喊口号一、二，一、二，一起商量好奇偶数各出哪只脚，步调一致才能取得好成绩。欢呼声、鼓掌声、喝彩声，此起彼伏，荡漾在整个厂区上空。外贸包装和小刀装配包装组成的C组同心同行，精诚协作，获得了本次团体赛的冠军。

第二个活动是抢凳子个人趣味比赛。大家既兴奋又紧张，竖着耳朵听着裁判的音乐，紧跟着前面同事的步子，眼睛盯着板凳，生怕坐空被淘汰，顺利抢到了凳子的同事心里美滋滋的，继续着一轮又一轮的转圈和PK。比赛中，有的谈笑风生，神态自若；有的杀气腾腾，志在必得；有的气定神闲，胸有成竹；在尖叫、喧嚣、喜悦、叹息声中，整个活动笑声连连，起伏不断，极大地活跃了女职工的业余文化生活。

因为有了阳光，世界变得温暖，因为有了女性，生活绚丽多彩。此次活动体现了公司对女职工们的特别关爱，以感恩的心向公司全体女职工表达一份敬意。在百源这个大家庭中，互帮互助、欢乐祥和，最后再一次祝愿每一位女同事幸福快乐。



市“两新”组织党工委领导检查我司党建工作

（本报讯）4月16日下午，阳江市“两新”组织党工委专职副书记叶小军同志、市委组织部组织科长李轩同志，在阳东县委组织部、阳东县“两新”组织党工委领导陪同下，视察我司并指导我司党建工作。

百源党支部是阳江市“两新”组织党工委直接联系的党组织。按照《直接联系工作制度》，市“两新”组织党工委要深入联系单位开展调研，了解情况，研究问题，提出指导意见。

“两新”组织党工委领导听取了我司党支部基本情况、工作现状和发展态势的介绍，并重点了解了党支部的文化生活，参观了我司支部活动室和图书阅览室。对我司党支部工作给予了充分的肯定，并希望我司能够继续坚持不懈抓好党建工作，支部和党员做好表率，真正起到旗帜和战斗堡垒的作用。

《百源》是由广东百源实业有限公司主办的内部刊物，它以提高企业凝聚力和竞争力为核心思想，以推动百源内部交流学习为出发点，以推广百源及旗下子品牌、介绍部门动态、展现员工风采、发布产品信息为主要内容，以信息丰富、资讯及时、版式精美、互动参与为办刊诉求的百源人内部读物，是展现了百源企业文化的载体，更是关注百源、了解百源、洞悉百源的窗口。

心在雅安： 有光就有希望

曲阿

4月20日08时02分在四川省雅安市芦山县（北纬30.3度，东经103.0度）发生7.0级地震，震源深度13千米。截至4月22日，地震造成遇难者人数已增至188人，失踪25人，受伤11460人。

雅安山脉纵横、地貌复杂，抢险救援，照明手电凸显重要。纳丽德手电做出了快速反应，300个ECO STAR，十余支搜索手电myTorch RC 18650及满电电池等光电产品迅速奔赴抗震救灾现场。

川渝城市经理李怡同志也迅速行动起来，连夜在成都三人民医院大厅做好准备工作，为纳丽德提供的每一个电筒和头灯重新装上电池并检查好，力争用最积极最高效的方式为灾区带去一点光明。

纳丽德光电产品得到省长和民政部领导特别批示后，第一时间被送到医院、警察、抢险队员、灾区人民手中。头灯及手电均有多种模式，低亮可持续使用数日，纳丽德之光希望为拯救生命提供多一分的便利，为渡过难关提供多一分的信心。

美丽的巴山蜀水，汗水、泪水、血水同流。雅安我们铭记在心，抹去眼角的泪水，生活还要继续，化悲痛为前行的力量。纳丽德心在雅安，有光就有希望，为了更美好的明天。愿逝者安息，生者坚强，雅安加油！



我司积极参加狮子林植树活动

小木头

4月16日，“狮爱阳江花海狮林”植树活动暨广东狮子会中阳服务队（筹）创队说明会在阳江市金山森林公园如火如荼进行。

本次植树活动由广东狮子会中阳服务队、阳江金山森林公园主办，阳江市企业家商会协办。活动汇聚了广东狮子会狮兄狮姐，狮子会中阳服务队，阳江市企业家商会企业代表。启动仪式后，各企业嘉宾纷纷代表公司种下了樱花树，整个活动正常有序进行。

我司一直热衷于慈善公益活动，人力资源部杨理代表公司参加了本次植树活动，在金山森林公园樱花林A区种下了6颗樱花树，在树上挂上了我们广东百源实业有限公司的牌子，一起为营造蓝天、清水、绿地的生态环境贡献绵薄之力。樱花象征着热烈、纯洁、高尚，我们将与樱花树一起共同成长，纪念我们美好家园。

十年树木，百人树人，今天我们种下不仅仅是樱花树，而且是一颗颗爱心种子，用植树这股激情去点燃更多慈爱的心灵，关爱自然，关爱他人，关爱社会。独木难成林，慈善需众人，公益、慈善需要我们每一个人积极参与，才能将爱心传得更远、更广。



